
TECHNISCHE DATEN

PARKPLATZUEBERDACHUNG, DOPPELSEITIG, GRUNDFELD

MERKMALE

• Bequemes Be- und Entladen Ihres Fahrzeugs bei allen   
 Witterungsverhältnissen
• Überdachung für 4 Fahrzeugstellplätze
• Korrosionsbeständig, hagelsichere und frostsichere    
 Parkplatzüberdachung
• Schneller und unkomplizierter Aufbau in wenigen Schritten
• Jederzeit erweiterbar dank standardisiertem SoloPort Maß

ALLGEMEIN

Typ Einheit Wert
Modell PP4-G
Gesamtbreite mm 6180
Gesamttiefe mm 10300
Gesamthöhe mm 4100
Durchfahrtshöhe mm 2780
Gestellmaterial Feuerverzinkter Stahl
Gesamtgewicht kg 2002,3
Anzahl Stellplätze 4
Dachneigung ° 10
Dachfläche m² 59,40
Anzahl Stützen 2

TECHNISCHE DATEN



TECHNICAL DATA

CHARACTERISTICS

• Convenient loading and unloading of your vehicle in all weather   
 conditions
• Canopy for 4 vehicle parking spaces
• Corrosion-resistant, hail-proof and frost-proof car park shelter
• Quick and uncomplicated assembly in just a few steps
• Can be extended at any time thanks to standardised SoloPort 
 dimensions

GENERAL

Type Unit Value
Model PP4-G
Total width mm 6180
Total depth mm 10300
Total height mm 4100
Clearance height mm 2780
Frame material Hot-dip galvanised steel
Total weight kg 2002,3
Number of parking spaces 4
Roof pitch ° 10
Roof area m² 59,40
Number of supports 2

TECHNICAL DATA

CAR PARK CANOPY, DOUBLE-SIDED, BASE FIELD



DONNÉES TECHNIQUES

CARACTÉRISTIQUES

• Chargement et déchargement pratiques de votre véhicule 
 par tous les temps
• Abri pour 4 places de stationnement de véhicules
• Abri de parking résistant à la corrosion, à la grêle et au gel
• Montage rapide et simple en quelques étapes seulement
• Extensible à tout moment grâce à la dimension standardisée 
 SoloPort

ABRI VOITURE, DOUBLE FACE, CHAMP DE BASE

GÉNÉRAL

Type Unité Valeur
Modèle PP4-G
Largeur totale mm 6180
Profondeur totale mm 10300
Hauteur totale mm 4100
Hauteur de passage mm 2780
Matériau de la structure Acier galvanisé à chaud
Poids total kg 2002,3
Nombre d'emplacements 4
Pente du toit ° 10
Surface du toit m² 59,40
Nombre de supports 2

DONNÉES TECHNIQUES


